

## 栏目

## 智慧之旅 快乐之旅

这次小记者活动的地点是智慧花乐园。由于前一天下雨,当我们踏入这块还没有完全对外开发的乐土时,满腔的兴奋一下子就被草皮间溅起的泥水给浇灭了。好在领队的一席话解除了我的定身术,“今天大伙就好好玩吧,衣服脏就让爸妈回家洗洗好了!”“耶!”我窃喜地跑开了。

今天我们活动内容主要分为两大块。第一大块是游戏,分别是“超级风火轮”“搬运工”“毛毛虫”和“走迷宫”;第二块就是植树。我最喜欢的当然是“走迷宫”了。不过前面的游戏也很有趣:“超级风火轮”是利用一圈布条,让我们在其中充当轮子,手脚并用,转动布条,进行

快速“滚动”,我有幸当了一回队长,还得了第一名;“搬运工”则是每个队员各拿一段管子,接力式运送小球;“毛毛虫”也是合力拖起毛毛虫玩具比速度。这些游戏都考验了我们的合作能力。玩起来满是抑制不住地紧张和激动。

当然,最令我向往的还是走迷宫,在这座迷宫中分布着黄道十二星座,我们需要找到每个星座点,并打卡记录,然后再走出迷宫,才算完成任务。一开始我基本上是瞎转,好在不一会儿我就发现了第一个星座——双鱼座,我高兴地手舞足蹈,接着我又发现了白羊座,我突然觉得自己运气非常好,接连发现了天蝎座、射手座、摩羯座……途中我也发现了其他小记者们,

大家纷纷互相问着自己找不到的星座在什么地方,还有好多人都是“钻空子”,不按规则走,利用植物间的空隙钻来钻去;我有点不屑,但是随着时间流逝,我发现有几个星座我怎么都找不到,只好学别人也去钻,可还是找不到!在我不知道第几次回到出口的时候,我已经累得衣衫不整,最后只好无力地去换了我奖品。

“走迷宫”虽然让我的自尊心受到了不小的伤害,但是后来的植树活动令我恢复了信心,我靠自己一个人种下了一颗友谊树,拿了这棵树的领养证,以后有时间我一定会回来照看这棵友谊树的。

湘师附小 502班 楼壤

## 智慧花乐园真棒

春暖花开,阳光明媚,天气真不错!钱江晚报江南中心小记者又搞活动啦!

吃过早饭,我和爷爷、奶奶、妹妹兴高采烈地来到智慧花乐园。整队之后,我们男生帮忙带着游戏器材来到游戏场地,开始有趣的游戏啦!

第一个游戏是传送带,8人一组,前面的人拉带,中间传带,后面的送带。我们齐心协力,很快就到达了终点。第二个游戏是不让玻璃球掉到地上。我们每人拿着一块塑料板,然后把球放在第一个人的板上,玻璃球开始滚动了,滚到第二人后面,前面的人马上跑到后面接住。刚开始,球特别顽皮,根本不听我们使唤,慢慢地,我们掌握了它运动的规律,球掉的次数就不多了!第三个游戏是玩毛毛虫,听口令,大家抱着毛毛虫齐心协力冲到前面才算胜利。我们一边为自己加油,一边奋力冲到最前面,最终,胜利又属于我们。三个小游戏不仅玩得开心,还让我们体会到

了团结的力量!

接下来我们要走植物迷宫啦!在迷宫里要去找到浪漫十二星座,领队给我们每人一张十二星座的卡,找到一个星座要去打印做记号。我们千辛万苦地找着,终于找到了十一个星座,还有一个没找着,我已经满头大汗,累得脚步都跨不动了,真想放弃算了!我就边走边说:坚持,坚持,坚持就是胜利。最后终于被我找到了,还领取了礼品!

下午我们去植树,我们需要认养一棵树。我和爷爷去领种树的工具,还挑了一棵最粗壮的小树苗。我和爷爷一起挖了一个大坑,把小树苗放到坑里,扶正,填上土,把土压实。我还做上记号,在树苗边放一圈浮石,远远看过去好看极了!

活动结束了,我们依依不舍地回家了,今天真是有意义的一天!

湘师附小 204班 祝云超

## 当局者迷,旁观者清

金灿灿的油菜花开满了田野,青绿的湖水被微风吹皱了面。春的气息从阳光,从绿草,从暖风渐渐渗透,可谓无孔不入。就在这样的气氛里,我们来到了“智慧花园”——一个春意盎然的地方。

这次活动最吸引我的就是“神秘莫测”的植物迷宫了。游戏规则很简单:在植物迷宫里找到十二星座的标志然后打孔证明自己成功找到了星座花坛。然而,玩起来并没有看起来那么简单。一开始,我们像几只无头苍蝇在绿莹莹的迷宫里转。走到哪里算哪里,反正走不过去就钻,钻不过去就原路返回。直到我们找到了第一个星座花坛石,斗志才被激起。每当看到一个若隐若现的标志时就奋力地找入口,每当撞上一个死胡同时我总想仰天长啸一声“我的天哪!”经过一次又一次的失败和一次又一次地钻空子,终于用努力和运气集齐了图标。可是当我们走上居高临下的高台时,才发现已姗姗来迟,早已经有小弟弟小妹妹比我们捷足先登。那一刹那,我俯视下方,才真正明白了“当局者迷,旁观者清”的道理。

当我们在错误中急得团团转时,其实旁边的人会比自己看得更加清楚。所以在人生中,当旁观者指出你的错误时,不要执迷不悟。“不识庐山真面目,只缘身在此山中。这座充斥着智慧、哲理、童真、欢笑的花园值得一游。

河上镇中804班 黄佳柠

## 智慧乐园快乐游

3月25日早上,阳光明媚,一大早蓝天白云,久违的太阳又张开了她的笑脸。天空作美,不再像前几天那样乌云密布,大雨滂沱了,似乎知道今天我有很重要的活动哦!

匆忙吃了早饭,我们来到了这次活动的目的地——智慧乐园,在带队老师的带领下我们开始了游戏。我最喜欢的是接玻璃球,老师要求我们每人拿一根塑料管,球过来时接住,不能让它掉下,当玻璃球成功到下一根管子,就赶紧到队尾,刚开始进行得一点也不顺利,一会儿掉,一会儿慢,可能会有点小紧张吧,跑得真是上气不接下气。慢慢地,我们变得更有默契了,也就顺利多了。植物迷宫也很好玩,我不一会儿就找到了第一个星座,慢慢地,差不多都找齐了,就差一个白羊座了。最后还是在另

外一位小记者的帮助下,在一个不显眼的地方找到了。

下午1点,我们进行了最后一个有意义的活动——植树。我从老师那拿来了树苗、水桶和铲子。挑好了地方后,开始用铲子挖了个坑,然后把树苗放进去,我一手扶着小树苗,一手给它填土,再用脚把土踩紧,然后拎来一大桶水,慢慢地倒进土里。终于种好了,虽然弄得浑身是泥巴,可我还高兴地拿了“认养书”,写下了自己的名字。此时此刻,小树苗好像在说:谢谢你,从此我们就是不离不弃的好朋友了,希望我们一起茁壮成长吧!

美好而又意义的一天很快结束了,在那绿茵茵的草地上不仅增添了许多欢声笑语,而且从此站立着许多绿色“卫士”。

河上镇大桥中心小学502班 瞿青楠

## “迟到”的植树节

每一年的三月十二日是植树节,今年的植树节,有小记者活动来助我完成种树心愿。

来到活动场地之后,我们进行了一系列的活动,如:什么模仿履带,毛毛虫赛跑,不过,我真正参与的项目只有:森林迷宫,迷宫里的路都是一眼看不到尽头的,我跟着那一堆初二的哥哥姐姐在森林迷宫里乱跑,领头的那位第七感哥哥带着我们钻了N个洞,特此得到封号:钻洞大师。

下午一点左右,我们排队去草地上种植树苗。我随便拿了一颗树苗,把树苗拖到草地上,开始用铲子挖坑,我真担心铲子会不会被我用到弯掉。克服了重重困难,我终于把坑挖好了,我小心翼翼地把树苗放入土坑,等确定树苗是直的时候,我用铲子挖起其他地方的土,埋到我的坑里面去填坑填到一半,我发现自己的树苗和别人的靠得太近了,营养肯定都不够用,于是,我又勤勤恳恳地把树苗搬到了其他地方,又重复了一遍步骤,过了差不多半个小时,我终于把树苗种好了,当我把那张证明它是我的树苗的牌子挂在树上之后,一种没来由的满足感席卷了我,我感受到了植树包含在汗水里面的那一份乐趣,和那一份成就感。

植树节虽然已经过了,不过,这次活动让我们去植树,俨然是一个迟到的植树节啊!

湖滨小学 504班 童一丹

## 游智慧花乐园

此次小记者活动的地点是智慧花乐园。乐园?想必一定是充满乐趣。

首先,第一个游戏是无敌风火轮,我们在一圈履带中走动,双手递着头上的履带,往前送,脚往前踏,这个游戏靠的是个人协调能力和团队合作能力。接下来,我们又玩了毛毛虫、碰碰球和迷宫等游戏,十分好玩。

最让我难忘的就是种树。在老师的带领下,我们每人领一把铲子、一个水桶和一棵小树,我沿着泥土的边缘走,尽管泥土再黏,也无法阻挡我对种树的渴望。我决定先挖洞,“呸,呸!”我向手掌里吐了几口气,一搓,双手握住铲把,拼命往下扳,用尽吃奶的力气。这土一把飞了起来,掉落

在我的头上,我的衣服和鞋子都脏了,我有些气馁。

可是,再看看旁边的几棵树,风采奕奕地挺在那里,像守卫边疆的战士。我突然振作精神,休息片刻,又干起来,我挖了一个适当的坑,把树放了进去,并用土将其埋好,我的树就种好了。因为泥土潮湿,所以不用浇水了。种好树的我累成一团,哪都酸。我去领了一个小盒子,在里面写上了名字和一句话,便将它挂在树上。

在离别之际,我回头张望那棵小树,仿佛看到了一位站如松的战士,心想:小树,望你能带着我的心愿茁壮成长。

河上镇中 801班 瞿棋陶